



В Республике Адыгея возбуждено уголовное дело о грабеже, совершенном в отношении несовершеннолетнего



Гиагинским межрайонным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея в отношении местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества).

По данным следствия, 24 июля 2020 года в обеденное время подозреваемый, находясь в подъезде многоквартирного дома в п. Новый Гиагинского района Республики Адыгея, заметив в руках 14-летнего подростка мобильный телефон «ZTE Blake A5», открыто, без применения насилия, похитил его. При попытке скрыться с места совершения преступления, злоумышленник был задержан вовремя подоспевшими родителями несовершеннолетнего.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств имевших место событий и закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

15 Октября 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1507971>